11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 22.04.2008 10:34:02

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 22.04.2008 11:20:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32391/answer/32392




YBaxkaemas Anuna! 3aropats - 4yepe3 1,5-2 Mecslia B TeHU. 3aHUMAThCS CIIOPTOM (KakKuM?) He paHee,
yeM uepe3d 4-6 mecsieB. bepemeHeHeTs - yepe3 8-12 Mecs1ieB, I0cCie IpeaBapuTeIbHOU
KOHCYTIbTAIIMK YPOJIOTa M UCKIIoueHus penuauBa MKDB, BEIICHEHUS COCTOSHUS (PYHKIINU TTOYEK.
BrizgopaBnuBaiTe.



